



У К Р А І Н А
О Д Е С Ь К А О Б Л А С Н А Р А Д А

ПРОЄКТ РІШЕННЯ

Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Прем'єр-міністра України, Міністерства культури та інформаційної політики України, Голови Державного агентства України з питань кіно про скасування державного фінансування (за рахунок платників податків) кінопроєкту «Мій юний принц», що пропагує одностатеві відносини й ображає морально-етичні погляди та переконання громадян України

Враховуючи позицію громадян України, Всеукраїнської ради церков та громадських організацій, звернення місцевих рад України щодо неприпустимості надання державної підтримки кінопроєкту «Мій юний принц», який містить елементи, що становлять образу почуттів громадян у зв'язку з їхніми морально-етичними переконаннями, у складний для України період, коли молодь перш за все потребує заходів національно-патріотичного виховання, відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити текст звернення депутатів Одеської обласної ради до Прем'єр-міністра України, Міністерства культури та інформаційної політики України, Голови Державного агентства України з питань кіно про скасування державного фінансування (за рахунок платників податків) кінопроєкту «Мій юний принц», що пропагує одностатеві відносини й ображає морально-етичні погляди та переконання громадян України (додається).

2. Надіслати згадане звернення до Прем'єр-міністра України, Міністерства культури та інформаційної політики України, Голови Державного агентства України з питань кіно.

3. Рекомендувати схвалити зазначене звернення депутатів Одеської обласної ради у районних, міських, сільських та селищних радах Одеської області.

*Проект рішення обласної ради
підготовлений та внесений депутатською
групою «За духовність, моральність та
здоров'я Одещини»*

Додаток
до рішення обласної ради
від _____ 2021 року
№ _____ -VIII

ЗВЕРНЕННЯ

**депутатів Одеської обласної ради до Прем'єр-міністра України,
Міністерства культури та інформаційної політики України, Голови
Державного агентства України з питань кіно про скасування державного
фінансування (за рахунок платників податків) кінопроєкту «Мій юний
принц», що пропагує одностатеві відносини й ображає морально-етичні
погляди та переконання громадян України**

Стаття 51 Конституції України визначає шлюбом союз жінки і чоловіка, зазначаючи, що сім'я, дитинство, материнство і батьківство охороняються державою. Це положення також розкривається у статті 21 Сімейного кодексу України, відповідно до якої шлюбом є сімейний союз жінки та чоловіка. Згідно зі статтею 5 Сімейного кодексу України держава охороняє сім'ю, дитинство, материнство, батьківство, створює умови для зміцнення сім'ї.

На жаль, нинішній стан сім'ї в Україні є критичним: українська нація стабільно зменшується, впродовж останніх років кількість населення щорічно скорочується на 250 тис. осіб; знижується рівень народжуваності: у 2018 році порівняно із 2014 роком кількість народжених дітей зменшилася з 465,9 тис. осіб до 335,9 тис. дітей, а за роки незалежності кількість українських дітей зменшилася вдвічі (з 14 млн до 7 млн); стабільно зменшується коефіцієнт шлюбності (так у 2020 році він порівняно з 2014 роком зменшився з 6,9 на тис. наявного населення до 6,0); спостерігається поступове та стабільне зростання кількісного показника неповних сімей, через що понад 4 млн дітей росте без батька.

Соціальні трансформації останнього десятиліття в Україні (економічна криза, збіднення населення, нестабільна суспільно-політична ситуація, війна на сході України тощо) спричинили суттєве зниження емоційних зв'язків між поколіннями та зникнення спільних форм діяльності, необхідних для повноцінного соціального розвитку дитини в сім'ї.

З огляду на зазначені вище обставини, враховуючи Стратегію національно-патріотичного виховання, затверджену Указом Президента України від 18 травня 2019 року № 286, утвердження традиційних сімейних цінностей є актуальною потребою у сфері національно-патріотичного виховання, а підтримка та розвиток сімейних традицій – одним з основних напрямів досягнення мети Стратегії.

Також велику стурбованість і обурення викликають спроби нав'язування суспільству чужої для традиційних українських сімейних цінностей думки про «природність» одностатевих партнерств, їхньої популяризації, що замість утвердження сімейних цінностей, забезпечення належного національно-патріотичного виховання молодих громадян України вестиме до їхнього морального розбещення.

Вимушені констатувати, що цьому посприяло і рішення Ради з державної підтримки кінематографії від 12 жовтня 2021 року № 392 (протокол № 16) про

надання державної підтримки у розмірі двадцяти мільйонів гривень кінопроєкту «Мій юний принц», який не лише популяризує одностатеве кохання й одностатеві партнерства, але й містить елементи, що становлять образу морально-етичних та релігійних поглядів та переконань громадян України.

У час, коли тисячі сімей потребують підтримки від держави в забезпеченні якісного та своєчасного лікування, а лікарі – в наявності кисню для порятунку важко хворих людей, нам пропонують спостерігати як за гроші платників податків буде виготовлено таку кінострічку.

Поширення кінопродукції, яка нав'язує такі погляди, не лише підриває засади суспільної моралі, а й створює величезні ризики для майбутнього української сім'ї, українського суспільства загалом, не відповідає інтересам національно-патріотичного виховання, прямо суперечить Конституції та законодавству України. Тим більше, неприпустимим є здійснення пропаганди гомосексуальних відносин за державний кошт, за гроші громадян України – платників податків, переважна більшість з яких не поділяє думки про «природність» таких відносин і категорично виступає проти їхньої популяризації.

Враховуючи вищенаведене, з метою недопущення ганебної ситуації щодо підтримки за рахунок державного бюджету кінопроєкту, який популяризує одностатеві партнерства та містить елементи, що становлять образу почуттів громадян України, у зв'язку з їхніми морально-етичними переконаннями звертаємось до вас та просимо:

- не допустити укладання Держкіно договору про надання державної підтримки та скасувати передбачене фінансування кінопроєкту «Мій юний принц»;
- впровадити дієві механізми реалізації національно-патріотичного виховання молоді, залучивши до цього також громадянське суспільство та релігійну спільноту України;
- боронити від нав'язування суспільству нетрадиційних форм сім'ї у всіх сферах публічного життя, зокрема у сфері національного кіно, масмедіа.

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення Одеської обласної ради
«Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Президента України,
Прем'єр міністра України, Голови Державного агентства України з питань
кіно про скасування державного фінансування (за рахунок платників
податків) кінопроєкту «Мій юний принц», що пропагує одностатеві відносини
та ображає морально-етичні погляди та переконання громадян України»

Сім'я як основний елемент суспільства була і залишається берегиною людських цінностей, культури та історичної спадкоємності поколінь, чинником стабільності і розвитку. Завдяки сім'ї міцніє і розвивається держава, зростає добробут народу!

Однак наявна статистика дає підстави визначати нинішній стан інституції сім'ї в Україні як критичний.

Згідно чинного законодавства України подружжя це союз чоловіка та жінки. Держава здійснює захист сім'ї, зокрема дитинство, материнство, батьківство, створює умови для зміцнення сім'ї.

Інститут сім'ї сьогодні потребує підтримки!

Антисімейна гендерна ідеологія передбачає руйнування інституту сім'ї, як союзу чоловіка та жінки.

Значне погіршення демографічних показників за період останніх 9 років підтверджує, що державна сімейна політика потребує належної інституалізації, бюджетного фінансування та системного підходу.

Стаття 51 Конституції України визначає шлюбом - союз жінки і чоловіка, зазначаючи, що сім'я, дитинство, материнство і батьківство охороняються державою. Дане положення також розкривається у статті 21 Сімейного кодексу України, відповідно до якої шлюбом є сімейний союз жінки та чоловіка. Згідно із статтею 5 Сімейного кодексу України, держава охороняє сім'ю, дитинство, материнство, батьківство, створює умови для зміцнення сім'ї.

На жаль, нинішній стан сім'ї в Україні є критичним: - українська нація стабільно зменшується, впродовж останніх років кількість населення щорічно скорочується на 250 тис. осіб, - знижується рівень народжуваності: у 2018 році порівняно із 2014 роком кількість народжених дітей зменшилася з 465,9 тис. осіб до 335,9 тис. дітей, а за роки незалежності, кількість українських дітей зменшилася вдвічі (з 14 млн. до 7 млн.); - стабільно зменшується коефіцієнт шлюбності (так у 2020 р. він порівняно з 2014 роком зменшився з 6,9 на тис. наявного населення до 6,0); - спостерігається поступове та стабільне зростання кількісного показника неповних сімей, через що понад 4 млн. дітей росте без батька.

Соціальні трансформації останнього десятиліття в Україні (економічна криза, збіднення населення, нестабільна суспільно-політична ситуація, війна на сході України тощо) спричинили суттєве зниження емоційних зв'язків між поколіннями

та зникнення спільних форм діяльності, необхідних для повноцінного соціального розвитку дитини в сім'ї.

З огляду на зазначені вище обставини, враховуючи Стратегією національно-патріотичного виховання, затвердженою Указом Президента України від 18.05.2019 р. № 286, утвердження традиційних сімейних цінностей є актуальною потребою у сфері національно-патріотичного виховання, а підтримка та розвиток сімейних традицій одним з основних напрямів досягнення мети Стратегії.

Також, велику стурбованість і обурення викликають спроби нав'язування суспільству чужої для традиційних українських сімейних цінностей думки про «природність» одностатевих партнерств, їхньої популяризації, що замість утвердження сімейних цінностей, забезпечення належного національно-патріотичного виховання молодих громадян України вестиме до їхнього морального розбещення.

Вимушені констатувати, що цьому посприяло і рішення Ради з державної підтримки кінематографії від 12.10.2021р. № 392 (протокол № 16) про надання державної підтримки у розмірі двадцяти мільйонів гривень кінопроекту - «Мій юний принц», який не лише популяризує одностатеве кохання і одностатеві партнерства, але й містить елементи, що становлять образу почуттів громадян України, зокрема у зв'язку з їхніми релігійними переконаннями.

В час коли тисячі сімей потребують підтримки від держави в забезпеченні якісного та своєчасного лікування, а лікарі в наявності кисню для спасіння важко хворих людей - нам пропонують спостерігати як за гроші платників податків буде виготовлено таку кінострічку.

Поширення кінопродукції, яка нав'язує такі погляди, не лише підриває засади суспільної моралі, створює величезні ризики для майбутнього української сім'ї, українського суспільства в цілому, не відповідає інтересам національно-патріотичного виховання, прямо суперечить Конституції та законодавству України. Тим більш, неприпустимим є здійснення пропаганди гомосексуальних відносин за державний кошт, за гроші громадян України - платників податків, переважна більшість з яких, не поділяє думки про «природність» таких відносин і категорично виступає проти їхньої популяризації.

Виходячи із зазначеного, з метою недопущення ганебної ситуації щодо підтримки за рахунок державного бюджету кінопроекту, який популяризує одностатеві партнерства та містить елементи, що становлять образу почуттів громадян України, зокрема у зв'язку з їхніми морально-етичними переконаннями, звертаємось про недопущення укладання Держкіно договору про надання державної підтримки вищевказаному кінопроекту.